

19 июня, ПЯТНИЦА



18.20 «СЛЕД»

СЕРИАЛ

В съемной квартире в ванной комнате найден труп молодого человека с перерезанными венами. Эксперты ФЭС определяют, что смерть юноши была насильственной и наступила не от потери крови...



19.00 «КАРМЕЛИТА. ЦЫГАНСКАЯ СТРАСТЬ»

СЕРИАЛ

Кармелита отправляет весточку Рубине. Ей нужны помощь и совет любимой бабушки. Дина полна решимости отомстить Жданову. Для этого она готова разорить его. Роза возвращается из больницы. Она по-прежнему хочет избавиться от Рубины, которая отнимает у нее силу шувани. В этом ей должен помочь Лекса...

23.00 «ТАК БЫВАЕТ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. После шестилетней разлуки Алексей, когда-то бросивший жену Киру с ребенком, возвращается в семью. К Кире давно уже сватается новый поклонник — Вадим, интеллигентный, порядочный человек, к которому благоволят даже свекровь Киры. А дочка любит папу и просит маму простить его. Душа Киры буквально разрывается на части. Подруга даже советует жить и с мужем и с любовником, но Кира не может позволить себе такого. Неожиданно выясняется, что у Алексея на Севере есть... новая семья и ребенок... Россия. 2007 г.



21.05 «ТРЕТИЙ НЕ ЛИШНИЙ»

ФИЛЬМ

Комедия. Герой фильма Борис чувствует себя обаятельным спасителем своего двоюродного брата от женитьбы на жуткой стерве и зовет на помощь «опытную соблазнительницу». Россия. 1994 г.



22.40 «КРОВЬ ЗА КРОВЬ»

ФИЛЬМ

Детектив. Майор Таганцев ведет поиски банды, занимающейся грабежом ветеранов войны для продажи их орденов. Вскоре он и сам попадает в ловушку, устроенную главарем банды... Одесская к/ст. 1991 г.



20.40 «ОДЕРЖИМЫЕ»

ФИЛЬМ

Драма. В одну из больниц в невменяемом состоянии была доставлена женщина. Она ни на что не реагировала и только повторяла одно имя — Дэвид. Врач пытается выяснить, что привело его новую пациентку к такому состоянию и кто такой этот Дэвид, имя которого она постоянно твердит. США. 1947 г.

23.50 «ГОД СПОКОЙНОГО СОЛНЦА»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Действие фильма происходит в Польше после окончания Второй мировой войны. Эмили уже за сорок, ее муж погиб во время войны, и теперь она живет с престарелой матерью. Случайная встреча с американским офицером Норманом меняет жизнь женщины. Норман предлагает Эмили и ее матери покинуть Польшу, тайно перебравшись через границу. Но Эмили готова пожертвовать собой и своим личным счастьем ради своей страны. Польша—ФРГ—США. 1984 г.



21.00 «ПАРФЮМЕР. ИСТОРИЯ ОДНОГО УБИЙЦЫ»

ФИЛЬМ

Триллер. Франция, XVIII век. Жан-Батист Гренуй обладает феноменальным даром обоняния. С детства он живет в мире запахов, оставаясь равнодушным ко всему остальному, в том числе и к законам общественной морали. Постепенно героем овладевает единственная мысль: как изготовить из существующих запахов совершенные духи? В Грассе, где обосновался Жан-Батист, первых красавиц города начинают находить мертвыми. Жители не подозревают, что каждое следующее убийство добавляет новую каплю в божественные духи Гренуя. Франция—Испания—Германия—США. 2006 г.



13.55 «ЛОЛИТА»

ФИЛЬМ

Драма. Преподаватель французской литературы Гумберт — европеец англо-швейцарского происхождения — приезжает в маленький американский городок в Новой Англии. Он хорошо воспитан, образован, остроумен и пользуется успехом у женщин. Но его душа больна воспоминаниями о первой любви. И, встретив двенадцатилетнюю Лолиту, Гумберт оказывается охвачен непреодолимой страстью к «ним-фетке»... США—Франция. 1997 г.

20 июня, СУББОТА



21.15 «ОТСТУПНИКИ»

ФИЛЬМ

Криминальная драма. Бостонский криминальный босс Фрэнк Костелло вырастил из малышки Колина Салливана большого полицейского. Теперь Колин работает на самом вершине и «сливает» важную информацию своему благодетелю. Другой молодой человек, Билли Костиган, с детства мечтал работать в полиции, но стараниями шефа Куинана и сержанта Дигнема сумел стать «кротом» в логове Костелло. Два отчаянных стукача, два отступника — они вслепую работают друг против друга и являются глазами и ушами своих боссов в стане врага. Но долго так продолжаться не может — обе стороны понимают, что в их рядах есть предатель... США. 2006 г.



18.15 «ТОЛЬКО ВЕРНИСЬ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Судьба свела Юлю и Мишу случайно. Михаил вступился за нее, когда бывший любимый вышвырнул Юлю на улицу, да еще и избил. Несчастная девушка влюбляется в своего защитника и, цепляясь за свой последний, как она считает, шанс устроить личную жизнь, пытается занять в Мишином сердце место законной супруги Лизы и сына Кириши. Михаил, уставший от ссор с женой и постоянного напряжения из-за болезни ребенка, сначала берется опекать беззащитную девушку, но со временем понимает, что сделал большую ошибку... Россия. 2008 г.

20.45 «РОМАН ВЫХОДНОГО ДНЯ»

ФИЛЬМ

«Черная» комедия. В результате удара молнии сгорела машина Галины Петровны Купцовой — президента крупного холдинга. Рядом следователи обнаружили кучку пепла и... козу с веревкой на шее. Родственники Купцовой уверены, что останки принадлежат их богатой родственнице, поэтому спешат похоронить ее и получить крупное наследство. А ее заместитель Эдуард Холодков решает провернуть аферу, задним числом оформив продажу заводов, принадлежащих Купцовой, своему компаньону, такому же аферисту. В это же время частный сыщик Николай из агентства «Улика» ведет собственное расследование и устанавливает, что Галина Петровна... жива! Россия. 2008 г.



15.20 «ВЕРЬТЕ МНЕ, ЛЮДИ»

ФИЛЬМ

Киноповесть. За месяц до освобождения Алексей Лапин совершает побег из тюрьмы — он не может больше выносить издевательств сокамерника. Скрываясь от преследования, Лапин приезжает в Ленинград. Он снимает комнату у пожилого рабочего и влюбляется в его дочь. Молодая женщина помогает бывшему заключенному начать новую жизнь... К/ст. им. Горького. 1964 г.



22.30 «ТУПОЙ И ЕЩЁ ТУПЕЕ»

ФИЛЬМ

Комедия. Ллойд и Гарри отчаянно соревнуются друг с другом в том, кому из них должна принадлежать пальма первенства в области кретинизма. Ллойд работает шофером на лимузине. Однажды ему доводится отвезти в аэропорт симпатичную девушку с чемоданчиком при себе. Ллойд мгновенно влюбляется в нее, а чемоданчик попадает к нему в руки. Так неожиданно Ллойд и Гарри становятся обладателями кругленькой суммы... США. 1994 г.



20.10 «ИЮЛЬСКИЙ ДОЖДЬ»

ФИЛЬМ

Драма. Лене около 30. Очень часто именно в это время у людей наступает период пересмотра уже выработанных ранее позиций. Ей многое надо обдумывать заново. Она начинает понимать, что прежние оценки поверхностны, все предстает перед ней в ином, более ясном и резком свете. Это порой связано с потерями. Лена теряет бывшего ей самым близким человека, который становится чужим и далеким. СССР. 1966 г.



21.00 «В ОЖИДАНИИ ЧУДА»

ФИЛЬМ

Романтическая комедия. История девушки, верящей в чудеса. Парни на нее не обращают никакого внимания, на работе крадут ее идеи, друзья считают ее немного странной, но юная девушка не унывает и продолжает верить в принца на белом коне. И однажды он появляется! Красивый, молодой, ему подвластно волшебство, а отныне — и ее чувства... Россия. 2007 г.



16.00 «В ОСАДЕ»

ФИЛЬМ

Боевик. С целью шантажа террористы захватывают американский линкор «Миссури». Но на их беду коком там служит бывший спецназовец Райбек. Вступив в неравную схватку с негодями, он с честью выходит из создавшейся ситуации и срывает их коварные планы... США—Франция. 1992 г.

21 июня, ВОСКРЕСЕНЬЕ



19.00 «ЛЕРА»

ФИЛЬМ

Мелодрама. У двадцатилетней Леры сложные отношения с матерью, которая не может смириться с тем, что дочь выходит замуж за Дениса, парня из бедной семьи. Она в сердцах рассказывает Лере, что та — приемная дочь. Лера уходит жить к Денису, и постепенно ее жизнь налаживается. Но ее гложет мысль, что она должна найти свою родную мать, только тогда она сможет разобраться в себе. Если бы девушка знала, как дорого ей за это придется заплатить... Россия—Украина. 2007 г.



21.05 «ПОБОЧНЫЙ ЭФФЕКТ»

ФИЛЬМ

Криминальная мелодрама. На светском рауте Павел Гричихин, журналист и главный редактор интернет-издания для женщин, подвергшихся домашнему насилию, видит хрупкую, бледную девушку, которая одними губами шепчет ему: «Помогите...». Потом — ее же, принимающую какие-то лекарства под бдительным надзором мужа. Павел понимает, что здесь кроется какая-то тайна, и решает во что бы ни стало докопаться до сути и спасти девушку... Россия. 2008 г.



16.15 «ПОД ЛИВНЕМ ПУЛЬ»

ФИЛЬМ

Военная драма. Разведдивизия младшего лейтенанта Бесфамильного у командования на особом счету. Сам младший лейтенант — бывший беспризорник, известен как отчаянный сорвиголова, которого «пуля не берет». Да и бойцы во взводе подобрались хоть и разные, но отличные: быстро притерлись, крепко сдружились и понимают друг друга с полуслова. Поэтому и доверяют им самые сложные и опасные задания... Россия. 2006 г.



13.20 «ДОРОГОЙ МОЙ ЧЕЛОВЕК»

ФИЛЬМ

Киноповесть. Вчерашние школьники Володя и Варя любят друг друга. У них большие планы на жизнь. Варя мечтает быть артисткой, а Володя собирается стать врачом. Однажды они ссорятся. Молодые люди и не подозревают, что эта ссора разлучит их на долгие двадцать лет... Ленфильм. 1958 г.



19.40 «ИЩИТЕ ЖЕНЩИНУ»

ФИЛЬМ

Иронический детектив. Шефа одной из парижских нотариальных контор находят убитым. Его секретарша Алиса решает взять расследование в свои руки и запутывает все дело так, что даже опытный полицейский Гранден оказывается в совершенной растерянности... Мосфильм. 1982 г.

22.55 «ПРАЗДНИК»

ФИЛЬМ

Военная драма. Молодая деревенская семья отмечает день рождения маленькой дочки. Утро начинается с семейного купания в речке, потом ребенок бежит по лугу, вечером приходят гости, пляшут под баян. Все это происходит 22 июня 1941 года, они еще не знают, что уже завтра в деревню войдут немцы... Россия. 2001 г.



21.00 «ЗНАКОМЬТЕСЬ, ДЖО БЛЭК»

ФИЛЬМ

Мистическая мелодрама. В тело только что погибшего юноши вселяется сама... Смерть. Положение осложняется тем, что оживший таким образом юноша понравился девушке. И вот Смерть с внешностью Бреда Питта появляется на пороге ее дома. Смерть пришла за ее отцом... США. 1998 г.



16.00 «В ОСАДЕ-2: ТЕРРИТОРИЯ ТЬМЫ»

ФИЛЬМ

Боевик. Бывший морской пехотинец Кэйси Райбек, находящийся в одном из вагонов поезда, который захвачен безумными террористами, в одиночку противостоит негодям и предотвращает ядерную катастрофу в восьмимиллионном Вашингтоне. США. 1995 г.



20.00 «МУТАНТЫ»

ФИЛЬМ

Фантастический триллер. Пытаясь остановить эпидемию смертельной болезни, распространяемой обычными тараканами, энтомолог Сьюзен Тайлер выводит искусственный вид насекомых-мутантов, способных маскироваться под распространителей заразы и убивать их. Спустя три года она узнает, что особи, запрограммированные на самоуничтожение, живы и способны превращаться в людей... США. 1997 г.